L.E.G.T  "La Briquerie" 15, route de la Briquerie 57100 THIONVILLE
Fristot Francis

ETUDE D'UN OSCILLATEUR COMMANDE EN TENSION

(V. C. O. ou O. C. T.)

CLASSE : T.G.E.N.
1) Schéma de l'oscillateur
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2) Etude du  trigger  ( comparateur à hystérésis )

| Vsat +  | = | Vsat - | = Vsat
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R1 = 27k  ,R2 = 47k
a) Exprimer les deux seuils de basculement U1 et U2 = f ( R1  , R2   , Vsat )

b) Représenter Us = F ( V  ) , préciser le sens du parcours.

c) V est une tension sinusoïdale d'amplitude Vsat , relever Us = f ( V ).
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3) Expérimentation: Le schéma de l'oscillateur commandé est le suivant. Réaliser ce montage . Relever la courbe F=g (Uo)  [F est la fréquence de Us ] pour Uo  variant de 5 à 12 V.

R4 =2,2 k


R3 =2, 2 k


R2 = 47 k


R1 = 27 k


R = 4,7 k


C = 47 n F


D : 1 N 4148


T: 2 N1711








3) Etude de l'intégrateur





A) H est ouvert:


a) Exprimer  V = f ( U1 et Uc )


b) Exprimer i = f ( Uc ) et f ( U1 et U2 )


c) En déduire V = f ( R , C  U1 et  U2 )


montrer que V peut se mettre sous la forme  : V = -�INCORPORER Equation ���  


B) H est fermé : 


a) exprimer i = f(c,t) ; i = f(U1, R ) puis i = f ( Uo , R )


b) exprimer Uc = f ( V , U1 ) 


montrer queV peut se mettre sous la forme:  V = + �INCORPORER Equation ���  
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